# **CORRIGENDUM** No. 1 to the

### TENDER DOSSIER

# Fight against corruption-Support to the establishment of the Anti-Corruption Agency in Serbia

Publication ref.: EuropeAid/131228/C/SUP/RS

Tender no.: 08SER01/05/21

The following alterations and/or corrections are made to the Tender Dossier:

# **Annex II+III Technical specifications**

1. Item 2 - Data Warehouse External Storage [Technical specifications (Annex II+III) - page 15]

## The original text:

"Cache memory expandable up to 100 GB using EFD drives or memory cards."

# Is replaced with the new text:

"Cache memory expandable up to 100 GB. System must be expandable to minimum 100GB of usable space presented as read/write cache memory to system controllers, without any virtualization technologies or physical combining of more independent systems."

2. Item 3 - Document Management System and Reporting Analytics Platform [Technical specifications (Annex ll+lll) - page 17]

# The original text:

"must be done in the form of thick (desktop) and thin (web) client. Functionality of a thin (web) client must be identical to the functionality of the thick (desktop) client"

### Is replaced with the new text:

"must be done in the form of thick (desktop) or thin (web) client with the same functionalities."

Pro

3. Item 9 - Intranet Access Client Workstation [Technical specifications (Annex II+III) - page 35]

The original text:

"Desktop, Big Tower min 500W, with front control, multimedia, fire-wire and USB plugs"

Is replaced with the new text:

"Desktop, Big Tower min 240W, with front control, multimedia, fire-wire and USB plugs"

4. Item 9 - Intranet Access Client Workstation [Technical specifications (Annex II+III) - page 36]

The original text:

"1 pcs video HD card with DVI and D-SUB con., TV out;"

Is replaced with the new text:

"1 pcs video HD card with DVI and D-SUB con., optional TV out;"

5. Item 9 - Intranet Access Client Workstation [Technical specifications (Annex II+III) - page 37]

The original text:

"1 pcs 1.44 MB 3.5" FDD;"

Is replaced with the new text:

"1 pcs 1.44 MB 3.5" FDD. In the case of external FDD, 5 pcs of FDDs are requested;"

6. Item 10 - Internet Access Client Workstation (15inch wide screen LAPTOP) [Technical specifications (Annex ll+lll) - page 38]

The original text:

"Docking station, min 300W, with front control, multimedia, Ethernet, fire-wire and USB plugs"

Is replaced with the new text:

"Docking station, min 90W, with front control, multimedia, Ethernet, fire-wire and USB plugs"

///

7. Item 10 - Internet Access Client Workstation (15inch wide screen LAPTOP) [Technical specifications (Annex ll+lll) - page 40]

The original text:

"1 pcs integrated video HD card with DVI or D-SUB con., TV out"

Is replaced with the new text:

"1 pcs integrated video HD card with DVI or D-SUB con., optional TV out"

8. Item 9 - Intranet Access Client Workstation [Technical specifications (Annex II+III) - page 35]

The original text:

"1 TB HDD space, 1 million hours MTBF, 1 additional HD in the configuration as spare"

Is replaced with the new text:

"1 TB HDD space, 1 additional HD in the configuration as spare of the same capacity as primary disk (1TB of disk space)"

9. Item 10 - Internet Access Client Workstation (15inch wide screen LAPTOP) [Technical specifications (Annex ll+lll) - page 38]

The original text:

"500 GB HDD space, 1 million hours MTBF, 7200 RPM SATA II"

Is replaced with the new text:

"500 GB HDD space, 7200 RPM SATA II"

10. Item 15 - Color Laser Printer Format A3 [Technical specifications (Annex II+III) - page 51]

The original text:

"Print speed: min 27 ppm"

Is replaced with the new text:

"Print speed: min 27 ppm for A4 paper size; min 20 ppm for A3 paper size"

11. Item 20 - Projector [Technical specifications (Annex II+III) - page 56]

# The original text:

"Dimensions(W x H x D): 11.4 x 3.7 x 9.9 inch (290 x 94 x 252 mm)"

### Is replaced with the new text:

"Dimensions(W x H x D): 11.4 x 3.7 x 9.9 inch (290 x 94 x 252 mm) indicative"

# 12. Item 17 - Scanner A3 [Technical specifications (Annex ll+lll) - page 52]

# The original text:

"Scanner type: Flatbed, ADF

Scan resolution, optical: Up to 2400 dpi Daily duty cycle: Up to 500 pages per day

Digital sending features: Scan to folder, scan to email, scan to copy, scan to application

Scan resolution, optical: Up to 600 dpi"

# Is replaced with the new text:

"Scanner type: Flatbed, ADF

Daily duty cycle: Up to 500 pages per day

Digital sending features: Scan to folder, scan to email, scan to copy, scan to application

Scan resolution, optical: Up to 600 dpi"

# 13. Item 13 - Uninterrupted power supply subsystem [Technical specifications (Annex ll+lll) - page 49]

### The original text:

"Extended life batteries (5 - 8 yrs)"

#### Is replaced with the new text:

"Extended life batteries (5 - 8 yrs)

Modular type of batteries

Working autonomy of the whole system to be at least 15 minutes under 20kW charge"

